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POSLJEDNJI  EGZORCIST

  

  

Moja bitka sa Sotonom

  

  

  

  

  

  

  

Još  jedna  u  nizu  knjiga koji je dragi svećenik i ezgorcist Gabriele 

  

Amorth napisao, što sam, što uz pomoć nekog od onih koji su tražili od 
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njega da svjedoči o svojoj dugogodišnjoj borbi protiv zloga i njegovih 

  

duhova na razne načine.

  

  

  

Bilo s tisuće i tisuće egzorcizama koje je izmolio nad opsjednutim i 

  

napastovanim… bilo kroz razne literarne radove u kojima je sve uvjeravao

  

 u to da zli postoji i da strašno djeluje u ljudskim životima… bilo svojim 

  

zauzimanjem da  se  širi i posvijesti potreba za imenovanjem svećenika 

  

egzorcista u svima biskupijama… bilo putem više knjiga kojima je autor ili 

  

koautor.
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Svaka mu čast  i  hvala  za  to, mislim da on većim dijelom svojeg života, 

  

i djelovanja u njemu, vrši Božju volju za svoj život.

  

  

  

Bog ga nagradio nebeskom slavom a grijehe mu otpustio po  MILOSRĐU 

  

 SVOJEM.
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Ova knjiga slična je i većini prijašnjih knjiga koje nam je dragi padre 

  

Amorth darovao.

  

  

I u toj knjizi sam označio na desetke stranica na kojima su bili neki 

  

događaji i situacije oko djelovanja zloga u našim životima, kako ga 

  

prepoznati, kako protiv njega i njegovih napasti djelovati.

  

  

  

Ne mogu sve ovdje prepisati, nego ću navesti samo neke, nasumce 
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odabrane.

  

  

  

  

  

Posebno ću ovdje, a možda i u  jednom članku, navesti jednu molitvu 

  

oslobođenja koju sam pronašao u knjizi, a koju molitvu je padre Amorthu 

  

dao njegov učitelj u egzorciranju, poznati egzorcista otac Candido, 

  

također pisac nekoliko knjiga i članaka o toj temi, a koju je njega naučila 

  

sestra Erminia Brunetti, koja je pripadala zajednici Kćeri Svetog Pavla i 

  

koja je umrla na glasu svetosti.
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Ovo  je  molitva  oslobođenja, znači, može ju molitvi svaki vjernik, samo 

  

ju malo treba prilagoditi moljenju jer je ovdje napisana kako su ju molili 

  

egzorcisti. Meni  je  prekrasna, osjećam da ima veliku snagu, samo za 

  

moljenje ovakvih molitvi treba svakome od nas  ČISTO  SRCE  I  ČISTA 

  

DUŠA  I  VELIKA  POTREBA  ONOG,  BILO  SEBE  BILO  ONOG 

  

DRUGOG,  ZA  KOGA  ĆE  SE  MOLITI:
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''GOSPODNJI  DUŠE,  BOŽJI  DUŠE,   OČE,  SINE  I  DUŠE  SVETI, 

  

 PRESVETO  TROJSTVO,  BEZGRJEŠNA  DJEVICE,  ANĐELI, 

  

ARKANĐELI  I  SVI  SVECI  U  RAJU,  SIĐITE  NA  OVU  OSOBU.

  

  

  

MEKŠAJ  JE,  GOSPODINE,  MIJESI  JE,  ISPUNI  JE  SOBOM, 

  

UZMI  JE.
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OTJERAJ  OD  NJE  SVE  ZLE  SILE,  UNIŠTI  IH  I  RAZORI  DA 

  

SE  MOŽE  OSJEĆATI  DOBRO  I  ČINITI  DOBRO.

  

  

  

OTJERAJ  OD  NJE  UROKE,  VRAČANJA,  CRNU  MAGIJU,  CRNE

  

 MISE,  PRAZNOVJERJA,  NAVEZANOSTI,  PROKLETSTVA,  ZLO 

  

OKO,  ĐAVOLSKO  UZNEMIRAVANJE,  ĐAVOLSKO  POSJEDNUĆE 

  

 I  OPSJEDNUĆE,  SVE  ONO  ŠTO  JE  ZLO,  GRIJEH,  ZAVIST, 

  

LJUBOMORU,  PODMUKLOST,  FIZIČKU,  DUŠEVNU,  MORALNU, 

  

 DUHOVNU  I  ĐAVOLSKU  BOLEST.
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SAŽEŽI  SVA  TA  ZLA  U  PAKLU  DA  NIKADA  VIŠE  NE 

  

SNAĐU  NI  NJU  NI  IJEDNO  DRUGO  STVORENJE  NA  SVIJETU.

  

  

  

IAKO  NEDOSTOJAN,  SNAGOM  BOGA  SVEMOGUĆEGA,  U  IME 

  

ISUSA  KRISTA  SPASITELJA,  PO  ZAGOVORU  BEZGRJEŠNE 

  

DJEVICE,  SNAGOM  KOJU  IMAM  OD   CRKVE,  NALAŽEM  I 

  

ZAPOVIJEDAM  SVIM  NEČISTIM  DUSIMA,  SVIM  BIĆIMA 
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KOJA  JE  UZNEMIRUJU,  DA  JE  ODMAH  SADA  NAPUSTE,  DA 

  

JE  ZAUVIJEK  OSTAVE  I  DA  ODU  U  VJEČNI  PAKAO,  VEZANI 

  

OD  SVETOG  MIHOVILA  ARKANĐELA,  OD  SVETOG 

  

GABRIJELA,  SVETOG  RAFAELA,  OD  NAŠIH  ANĐELA 

  

ČUVARA,  SATRTI  POD  NOGAMA  PRESVETE  DJEVICE 

  

BEZGRJEŠNE.  AMEN.''
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Tu  sam  našao i  još jednu sličnu molitvu, koju je izmolio papa Lav XIII 

  

 protiv Sotone i pobunjenih anđela:

  

  

  

  

  

  

''BOŽE  NEBESA,  BOŽE   ZEMLJE,  BOŽE  ANĐELA,  BOŽE 

  

ARKANĐELA,  BOŽE  PATRIJARHA,  BOŽE  ISPOVJEDALACA, 

  

BOŽE  DJEVICA,  BOŽE  KOJI  IMAŠ  MOĆ  DATI  ŽIVOT  POSLIJE 

  

SMRTI  I  POČINAK  POSLIJE  TRUDA,  JER  NEMA  DRUGOG 
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BOGA  OSIM  TEBE  NITI  TO  MOŽE  BITI  ITKO  OSIM  TEBE, 

  

STVORITELJU  VJEČNI  SVEGA  ŠTO  JE  VIDLJIVO  I 

  

NEVIDLJIVO,  ČIJEMU  KRALJEVSTVU  NEMA  KRAJA,  PONIZNO

  

 ZAKLINJEMO  TVOJE  SLAVNO  VELIČANSTVO  DA  NAS 

  

OSLOBODI  OD  SVAKE  TIRENIJE,  ZAMKE  I  PRIJEVARE, 

  

TLAČENJA  PAKLENIH  DUHOVA  I  DA  NAS  OD  NJIH  UVIJEK 

  

OČUVA.

  

  

  

PO  GOSPODINU  NAŠEM  ISUSU  KRISTU.  AMEN.''
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Jedan odlomak iz knjige o opsjednuću jednog svećenika:
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''…BILE  SU  POTREBNE  GODINE  DA  SE  OCA  FRANCESCA 

  

OSLOBODI.

  

  

  

KADA  JE  SVEĆENIK  OPSJEDNUT,  TO  JE  VELIKO  ZLO.
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ZAŠTO  BOG  SVE  TO  DOPUŠTA?

  

  

  

  

  

ČESTO  ZATO  DA  ONAJ  TKO JE  OPSJEDNUT  PO  TOME   PORASTE 

  

U  SVETOSTI.

  

  

  

TO  TRPLJENJE  DON  FRANCESCA NA  MISTERIOZAN  JE  NAČIN 

  

BILO  NA  DOBROBIT  NJEMU  I  DRUGIMA.
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TRPLJENJE  U  ŠUTNJI.  TRPLJENJE  TAKO  STRAŠNIH  MUKA.  I 

  

PRIKAZIVANJE  MUKE  ZA  BLIŽNJEGA.

  

  

  

TO  JE  DJELOTVORAN  NAČIN  DA  ČOVJEK  ČINI  DOBRO.

  

  

  

  

 17 / 25



POSLJEDNJI  EGZORCIST  Moja  bitka  sa  Sotonom

  

TKO  VIDI  TO  TRPLJENJE?  NITKO.  SKRIVENO  JE  ČOVJEKU.  ALI 

  

JE  VIDLJIVO  BOGU.  BOG  VIDI  TO  TRPLJENJE  I  SLUŽI  SE  NJIME

  

 DA  POMOGNE  ONOME  TKO  NIJE  KADAR  TRPJETI.

  

  

  

  

  

ONOME  TKO  SE  OSJEĆA  LOŠE  I  NE  USPIJEVA  IĆI  NAPRIJED 

  

 KROZ  ŽIVOT.
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ONOME  TKO  GRIJEŠI  I  NE  UMIJE  SE  OSLOBODITI  GRIJEHA.

  

  

  

  

  

ONIMA  KOJI  NEMAJU  VJERE.
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DANAS  JE  DON  FRANCESCO  SLOBODAN.  ALI  TREBA 

  

ZAHVALJIVATI  NA  TRPLJENJU  KOJE  JE  PROPATIO.  NJEGOVA 

  

TAMA  KOJU  JE  PRIHVATIO  I  PRIKAZAO  BOGU  DALA  JE 

  

SVJETLO  MNOGIM  LJUDIMA,  U  TO  SAM  UVJEREN.

  

  

  

  

  

ZACIJELO,  STRAŠNO  JE  KADA  SVEĆENIK,  OSOBA  KOJA  JE 

  

POSVETILA  ŽIVOT  BOGU,  PADNE  U  RUKE  ĐAVLA.  NO,  TO  NAS 
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VIŠE  NE  SMIJE  TOLIKO  ČUDITI.  NITKO  NIJE  IMUN  OD  NAPADA

  

 ZLOGA.

  

  

  

NI  REDOVNICI  NI  SVEĆNICI  NI  REDOVNICE  NI  BISKUPI  NI 

  

KARDINALI  NI  PAPA.

  

  

  

  

  

NITKO  NIJE  IMUN.  KADA  POMISLIM  NA  OPSJEDNUTE 
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REDOVNIKE,  UVIJEK  MISLIM  DA  SE  SOTONA  NA  NJIH 

  

OKOMLJUJE  NA  POSEBNO  SILOVIT  NAČIN….

  

  

  

  

  

I  MOGU  IZGUBITI  DUŠU  KAO  I  SVI  DRUGI…''
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U knjizi su opisani slučajevi kada se đavao vrati da ubije, o djeci 

  

ubojicama, o Sai Babi, o Sotoni među svećenicima, itd.

  

  

  

  

  

Meni  prekrasna knjiga, kao i sve one u kojima sam pronašao nešto da 

  

naučim kako zli djeluje u mojem i životima ljudi oko mene.
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Kupio sam je u knjižari Svetog Antuna Padovanskog na Kaptolu a mislim 

  

da se može kupiti i u drugim katoličkim knjižarama.

  

  

  

Nije baš jeftina, 129 kuna, i to me ponekad zna malo ljutiti kada vidim 

  

koliko ponekad znaju biti skupe te knjige koje bi svi trebale biti dostupne

  

 za čim manje novce.

  

  

  

No, Bogu hvala i na padre Amorthu, i njegovoj borbi protiv Sotone i na 
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ovoj knjizi.

  

  

  

  

 25 / 25


